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Dne 24. února 2025 uplynuly tři roky od začátku ruské invaze na Ukrajinu, což si v
Poslanecké sněmovně připomínáme několika aktivitami.

Poslanecká sněmovna stojí v tomto konfliktu na straně Ukrajiny. Už ve svém usnesení za začátku
invaze 24. února 2022 poslanci vyjádřili jednoznačnou podporu Ukrajině v této těžké chvíli a v
usnesení podpořili její územní celistvost a svrchovanost v mezinárodně uznaných hranicích.

Položení květin
Zástupci obou komor Parlamentu dnes ráno uctili památku obětí této kruté války položením květin u
sochy ukrajinského národního básníka Tarase Ševčenka. Za Poslaneckou sněmovnu se pietního aktu
zúčastnila její místopředsedkyně Olga Richterová a za Senát jeho předseda Miloš Vystrčil.

Fotoesej z ukrajinského Lvova
Každý nový den bojů znamená další zmařené lidské životy, rozdělené rodiny a zničené domovy.
Konflikt, který změnil naše dosavadní vnímání bezpečnostní politiky, energetiky a mezinárodního
řádu nám především ukázal, jak křehká může být svoboda a mír.

Válka však není pouze věcí politickou a neodehrává se pouze v médiích a na mezinárodním poli.
Nejvíce dopadá na ty, kteří se s jejími následky setkávají každý den – na vojáky na frontě, vysídlené
civilisty, uprchlíky hledající bezpečí v cizích zemích a také na malé děti, stejně jako na ty ještě
nenarozené.

Zároveň jsme svědky nebývalé solidarity: Ukrajina získala širokou podporu od států a mezinárodních
organizací v podobě humanitární, vojenské a ekonomické pomoci. Mnozí čeští občané podporují
Ukrajinu materiálními a finančními dary, či neváhali nabídnout přístřeší rodinám prchajícím před
hrůzami války.

Všechna tato témata si připomínáme výstavou pěti dokumentárních fotografií z
ukrajinského Lvova zachycujících syrovou realitu války v jejích okamžitých i dlouhodobých
důsledcích. Sněmovní fotograf Lukáš Janičina je pořídil v září 2024.

Nasvícení budovy
Poslanecká sněmovna si oběti tři roky trvající ruské invaze na Ukrajinu již tradičně připomíná
nasvícením štítu budovy Sněmovny v ukrajinských národních barvách.
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